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Tervetuloa Volta-imurin omistajaksit
Kiitamme luottamuksestasi ensi-
luokkaista iuotettamme kohtaan,
Oikein kaytettyni se tulee helpotta-
maan siivoustybtédsi vucsikausien
ajan.

Uusi pélynimurisi on tarkoitettu
normaaliin kotisiivoukseen. Laaja-
mittainen kéytté muihin tarkoituksiin
saattaa lyhentas polynimurin kKayttoi-

=
.
@

Tillykke med Deres nye Volta stov-
suger.

Vi haber, at De vil f& stor gleede af
Deres nye stovsuger i mange ér.
Laes derfor venligst brugsanvis-
ningen inden stevsugeren tages i
brug.

Selvom stevsugeren er enkel at be-
tjene, er det vigligt at gennemlaese
brugsanvisningen, inden stevsugeren

Ammattikdyttésn esimerkiksi raken-
nus- ja korjaustdisss suosittelernme
ammattisiivoustuotteitamme,

Lue tama kéyttéohje ennen kuin alat
kaytas imuria.

Sailytd kaytidohje laitteen mukana
mydhempaa tarvetta varten.

tages i brug, Dette vil sikre en optimai
brug i mange ar.

Opbevar brugsanvisningen s& den er
ved handen, hvis der opstér tvivl om
stevsugeren og den funktioner.

Lad brugsanvisningen falge med
stovsugeren, hvis den cverdrages til
ny ejer, s& denne ogs4 har mulighed
for at sa=tte sig ind i stevsugerens
sikkerhedsinstruktioner samt dens

Jos rmyyt imurin tai luovutat sen
toisen kayttddn tai jos asuntoa
vaihtaessasi jatdt imurin uudelle
asukkaalle, pida huoli, ettd kéyttbohje
seuraa imurin mukana, jotta seuraava
kayttéjd voi tutustua laitteen
toimintoihin ja turvachjeisiin.

Lue turvachjeet huolellisesti ennen
imurin kokoamista ja kéyttoa.

funktioner. Stevsugeren er beregnet
til brug i en normal husholdning i
Danmark. Bruges den pd anden made
erder risiko for at levetiden reduceres
vaesentligt.

Al emballage er genbrugsmateriale.

Stevsugeren overholder geeldende
regler vedr, radiostoj.

Willkommen als Volta-Besitzer!

Danke, daf Sie fir unser erstklassiges
Erzeugnis Vertrauen gezeigt haben.
Richtig verwendet wird es thnen das
Saubermachen auf vieie Jahre hinaus
erleichtem,

Ihr newer Staubsauger ist fir das
Haushaltsstaubsaugen bestimmt. Bei
umfassender Anwendung fir andere
Zwecke kann sich die Lebensdauer des
Staubsaugers verkiirzen.

For professionelles Staubsaugen,
beispielsweise bel Renovierungs-
arbeiten empfehlen wir die Verwendung
unserer kommerziellen Reinigungs-
erzeugnisse.

Diese Gebrauchsanweisung vor
Anwendung genau durchlesen.

Es ist auch sehr wichtig, daB diese
Gebrauchsanweisung zusammen mit
dem Gerat fiir kiinftige Bedarfsfille
aufbewahrt wird,

Wenn der Staubsauger verkauft, iber-
lassen oder beim Umzug zuriick-
gelassen wird, bitte darauf achten,
daB die Gebrauchsanweisung zu-
sammen mit dern Gerat (ibergeben
wird, s0 daB der neue Eigentiimer die
Funktionen und Warntexte studieren
kann.

Sicherheitsvorschriften vor Mon-
tage oder Inbetriebnahme des Staub-
saugers genavestens durchiesen.

Benvenuti tra i proprietari di Volta! Vi
ringraziamo della fiducia dimostrataci
acquistando questo prodotto diprima
qualitd. Utilizzato correttamente, esso
potra facilitare le vostre pulizie per
anni e anni.

Questo aspiratore & stato pro-
gettato per le pulizie domestiche. Se
utilizzato intensamente per altri fini, a
sua durata pud accorciarsi.

Per le pulizie professionaii, ad es. in
accasione di ristrutturazioni, consi-
gliamo 'utilizzo dei nostri apparecchi
commerciali,

Leggere attentamente il presenta
manuale prima di usare I'aspira-
polvere.

Conservare il presente manuale

assieme all'apparecchio per
consultazione futura,

In caso di vendita, cessione o aliena-
zione dell’apparecchio, consegnare il
manuale al nuovo proprietario, che
cosi potré leggere le istruzioni & le
avvertenze in esso contenute.

Leggere attentamente le nome
di sicurezza prima di montare o
utilizzare I'aspirapolvare,
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Avvertenze antinfortunistische ...
Disimballaggio .....-
Montatura

Collegamento ......
AVVOIGICAVO coovremrrimmensmmesseesimrs
Forza aspirante .........cc.omeeee
Bocchetta per pavimento -......

Posizione di AHESE .oovviveeeemrmme e

ACCESSOTE ..vovrmeesrmrmsreessvisesiensnesas
Sacco raccoghi poiverefindicatore ..
Filtro di sicurezza ..

s e

37,38
. 37,39

norma (EC 335-

CE.

Migrofiltro ..

Funzione di soffiaggio ...

35 | Come custodire |'aspirapoivere . 42
36 | Blocco deli'aspirapoivere
37 | Garanzid...........-

38 Tutti i materiali usati per I'imbailaggic sono riciclabili.

L’apparecchiatura & stata omologata in conformita alla -
1 g 335-2-2 sulla sicurezza. '

€ € Conforme alle direttive comunitarie per la marcatura ;

AVVERTENZE ANTINFORTUNISTICHE

Da utilizzarsi esclusivamente per usc
domestico e per uso interno!

Onde ridurre il rischio di incendi:

« Non usare mai Faspirapolvere in
prossimita o su oggetti o superfici in
fiamme, incandescenti ofumanti, quali
sigarette, fammiferi, ceneri calde, né
suqualsiasiliquido 0 gas infiammabile.
» Non usare mai l'aspirapotvere in
ambienti dove possono essere pre-
senti gas oliquidi infiammabilio com-
bustibili.

« Onde evitare rischi di esplosione,
non dirigere 1o spruzzo di decdoranti
per ambienti sopra @ all’interno
dell’aspirapolvere.

Onde tidurre Il rischio di scosse
elettriche:

« Non lasciare mai {'apparecchio
incustodito con la spina attaccata.
Staccare sempre |'alimentazione
elettrica quando I'apparecchio non
autiizzato oppure viene lasciato
incustodito,

e Per l'impiego deli’aspirapolvere,
attenersi strettamente alle istruzioni
riportate nel libretto d'istruzioni. La
manutenzione e la riparazione
dell'elettrodomestico dovranno
essare effettuate esclusivamente da
personale autorizzato, adoperando
esclusivamente pezzi di ricambio
originali ed accessori raccomandati
dal produttore, Non tentare mai di
apportare medifiche all'apparecchio.

Avvertenza! Per evitare danni alla
macchina e/o persone, il cavo
danneggiato deve essere sostituito
esclusivamente dal produttore o da
un centro di assestenza autorizzato.

« Nelle apparecchiature provviste di
doppio isolamento non enecessarioil
collegamento ad un impianto diterra.
Sulla targhetta di fabbricazione deve
essere fiportato il simbolo relative

(O). Le apparecchiature a doppio
isolamento non prevedono la messa
aterrae non devono essere coliegate
amassanemmeno successivamente.

« L’assistenza tecnica di un’appa-
recchiatura a doppio isolamentc
richiede estrema accuratezza e prof-
onda conoscenza di questo sistema,
quindi va effettuata esclusivamente
da personale altamente qualificato.

| pezzi di ricambio di un'attrezzatu-
raadoppicisolamento devono essefe
perfettamente identici alle parti che
vanno a sostituire.

« Non utilizzare mai I'apparecchio con
un cavo di alimentazione oppure una
spina danneggiati. Qualora I'appa-
recchio abbia problemi di funziona-
mento cppure sia caduto violente-
mente a terra, abbia subito dann di
altro tipo, sia stato [ascialo all'aperto
oppure sia caduto in acqua, rivolgersi
ad un certro di assistenza per i
necessari interventi.

= Non tirare né sollevare mai 'aspira-
polvere utilizzando il cavo di alimen-
{azione. Evitare di passarg sul cavo
con 'aspirapcivere oppure schiacci-
arlo in una porta. Non esporre il cavo
di alimentazione a fonti di calore.

» Estrarre \a spina dalla presa tenen-
do la spina e non tirando il cavo di
alimenagzione.

» Non aspirare mai liquidiné utilizzare
{'aspirapolvere in ambienti bagnati.
Non maneggiare mai Paspirapolvere
con le mani bagnate. Quando si deve
pulive ['apparecchio, staccare sempre

la spina dalla presa di corrente ed
utilizzare un panno asciutto.

Onde ridurre il rischio di danni:

» Non permettere Vutilizzo dell'aspi+
rapolvere come giocattolo. Prestare
particolare attenzione quando s
utilizza 1'aspirapolvere vicino &
bambini. '
« Quando & montata la bocchetta di
aspirazione, tenere lentani capell].
dita, abiti ecc. daghi organi in movi
mento.

« Disattivare tutti i comandi prima dli
staccare 'alimentazicne elettrica.

« Prestare particolare attenzione nella
pulizia di scale.

+« Spegnere sempre I’appareccr;lo
prima di inserire o togliere le spazzoje
o altri accessori, Per quanto riguarda
I'ugella del motore, attenersi all'alle-
gato libretto d'istruzioni.

« Sel'apparecchio &dotato dispazzp-
la rotante, non permettere maii a
nessuno di maneggiaria con la spipha
di alimentazione inserita.

« | sacchetii raccaglipolvere ed i fitri
vanno regolarmente sostituiti dopo
un certo periode di 1empo, coine
indicato ne! libretto d'istruzioni. Non
utilizzare mai I'apparecchio senzf il
sacchetto raccoglipoivere. Per trdre
| massimo delle prestazipni
dell'aspirapolvere e prevenire dafni,
utilizzare sacchetti raceoglipolvele @
filtri originali.

« Non aspirare mai oggetti taglientj od
acuminati quali pezzi di vetro e simili
o aghi che possono danneggiafe il
sacchetto raccoglipolvere €, conse-
guentemente, il motore elettrico.

R
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Soulever le couvercle et s'assurer
que le sac a pussiére est en
place.

Mettre en place le flexible selon
lillsstration.

Pour enlever le flexible, appuyer
sur le cliquet d'arrét de la fixation
et tirer.

2630, 2855, 2870: Raccorder le
tupe télescopique sur la crosse
du flexible et le suceur combing.

Pour le retirer, dévisser et tirer
avec précaution.

Adapter la longueur du tube
télescopique, en poussant sur le
bouton et en ajustant la taille du
tube.

Pour le nettoyage des marches
d'escalier, it convient de réduire fa
longueur du tube télescopigue.

2810; Assembler les tubes avec
la crosse et le suceur combing.

Tirer le cordon et le connecter a
la prise.

2830, 2855, 2870: L'aspirateur
est equipé d’un enrouleur de
corgdon autoreverse combing.
Avec le bouton en position §,
I'enrouleur de cordon fonctionne
comme un enrouleur de conforl.
Le cordon s'enroule ou se dé-
roule automatiquemnent.

Avec le bouton en position ¥ ,
le cordon peut étre verrouillé en
position déroulée.

Mettre le bouton en position §
pour enrouier ke cordon.

2810; L'aspirateur est équipé
d’un enrouleur de cordon
autornatique.

Appuyer sur la pédale d'enrou-
teur pour enrouler le cordon.

(D ITALIANO

Aprire il coperchio dello scom-
parto sacchetio ed accenarsi cheg
it sacchetto raccoglipolvere sia ai
suo posto.

Attaccare il tubo flessibile
come mostrato in figura.

Per staccare 1! flessibile, pre-
mere la linguetta di bloccaggio
in prossimita dell'attacco ed
estrarre il flessibile.

2830, 2855, 2870: Assemblare it:
tubo telescopico, l'impugnatura :
del tubo flessibile e la bocchetta)
per pavimento, Per smortare le :
parti, girare leggermente e
staccarle. Regolare la lunghezza
del tubo telescapico premendo 1
relativo bottoncing; in questo
modo si pud variare la lunghezzi
della prolunga.

Quando sf passa aspirapolvere
sulle scale & consigliabile ridurrd
al minimo la lunghezza delf tubo .
telescopico.

2810: Unire i tubi e fissarli alla .
maniglia ed alla bocchetta per
pavimento.

Estrarre il cavo di alimentaziong
dall'avvolgitore ed inserire la
spina nella presa a mutro.

2830, 2855, 2870: L‘aspiraporlr\ﬁre
& dotato di un avvoigitore combi-
nato. :

Quando il bottoncing sul pedia-
le dell'avvolgitore & in posiziore
& l'avvoigitore permette como-
damente di svolgere o riavvolgere
automaticamente il cavo in bake
alle necessita.

Portandao il bottoncino nella:
posizione %, si blocca il cave
alo stato estratto.

Per riavvolgere il cavo, portare
il bottoncino nella posizione w.

2810: L aspirapolvere & dotatb di
un avvolgitore automatico.

Per riavvolgere il cavo,
schiacciare il pedale.
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Utilisez le suceur plat pour le
nettoyage des sols durs.

Le suceur est congue pour les
sols durs et les tapis.

Ne jamais aspirer de liguide, des
morceaux de verre ou d'autres
objets coupants.

Ne jamais aspirer non plus des

cendres ou des liquides et des
gaz inflammables.

Veeiller & ce que la grille de
sortie o'air ne soit pas bloquée
ou obstruée lors du nettoyage
des escaliers ou d'espaces
étroits.

Le suceur combing peut éire
facilement nettoyé & I'aide de la
crosse du flexible.

Le tube et le suceur peuvent étre
montés en position de repos
horizontaie.

Aprés utilisation, débrancher le
cordon en tirant sur la prise,
jamais sur le cordon.

Pendant 'enroulement du
cordon, tenir la prise afin d’en
éviter I'usure.

(D ITALIANO

La bocchetta per pavimenti puo
essere regolata in due posizioni
per la pulizia di superfici lisce e :
ruvide oppure tappeti agendo su
un pulsante a pedale.

Non aspirare mai liquidi, frantumi
di vetro o altri oggetti acuminati;
Non aspirare mai cenere né

liquidi o gas infiammabili.

Accertarsi che e bocchette

d'aria delf’aspiratore non siang
ostruite, in particolare quando;
si pulisce sulle scale oppure if
armnbienti piccoii. )

Utilizzare I'impugnatura del tubp
flessibile per pulire la bocchetta
per pavimento.

i tubo & la bocchetta possono:
essere installati in posizione
orizzontale di attesa.

Dopo I'utilizzo, estrarre il cavq di
alimentazione dalla presa a muro
tenendolo per la spina, e non
tirando il cavo.

Durante I'avvolgimento del .
cavo, tenerio leggermente per la
spina unde evitare usura.
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Placer le nouveau sac a
poussiére en engageant la
cartonnette du sac a fond dans
les rainures. 5'il n'y a pas de sac,
le capot ne peut pas se refermer.

Utiliser seulement des sacs a
poussiére Volta d'origine.

Lorsque vous aspireZ des
poussiéres tras fines, de la farine
ou d'autres particules semblables,
les pores du sac & poussiére se
calrmatent rapidernent, surtout si
vous utilisez un sac vide. Pour
éviler cela, aspirez d'abord du
coton {la valeur d'une poignee).

Le filtre de sécurité du comparti-
ment sac doit étre remplacé en
cas de besoin ou bien deux fois
par an environ. Ouvrir le cou-
vercle et extraire 1a cassette filtre
en la tirant vers le haut.

Mettre en place un nouveau filtre.

2810, 2830: Le microfiltre doit
&tre remplacé tous les cing sacs
a pussiére,

2855, 2870: L'indicateur de filtre
classe S indique, lersque le
flexible et le suceur sont
assemblés, a quel moment i faut
changer le filtre classe S. (En cas
d'utilisation normale, une fois par
an.)

Pour remplacer le microfiltre
appuyer sur la grille de sortie d'air
afin ¢'ouvrir le volet du filtre. Le
soulever.

(D ITALIANO

Inserire un sacchetto nuovo
infilando il disco di cartongino
nelle scanalature. || coperchio
non si chiude finché non é stato
inserito un sacchetto,

Utilizzare esclusivamente
sacchetti raccoglipoivere originali
Electrolux. :

Quando si aspira segatura fine,
farina ecc., i pori del sacchetto si
possono otturare entro breve
tempo, soprattutto se si inizia can
it sacchetto vuoto, Per evitare
questo inconveniente, si consiglla
ol aspirare un batuffolo di cotong,
defla grandezza di un pugno,
prima di cominciare le pulizie vere
e proprie.

All'occorrenza, oppure circa 2
volte all’anno, sostituire il filtro d
sicurezza nello scomparto
sacchetto. Aprire il coperchio ed
estrarre la cassetta del filiro
tirandola verso l'alto.

Inserire un nuavo filtro.

2810, 2830: Sostituire il micro-
fittro ogni cinque sostituzioni del
sacchetto raccoglipolvere.

2855, 2870: L'indicatore del filiro
Classe S avverte quando & giunta
t'ora di sostituire il filtro, se somo
installati il tubo flessibile e la
hocchetta (se I'aspirapolvere
viene utilizzato normaimente, ia
sostituzione é richiesta 1 volta:
all'anno).

Per la sostituzione de! microfiltro,
premere la griglia di soffiaggio per
aprire lo sportello del filtro.
Estrarre il filtro.

Al
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Si I'aspirateur s'arréte pendant rutilisation, verifier
le raccordement électrique et les fusibles. Remédier
aux pannes éventuelles.

Si malgré tout 'aspirateur ne cgemarre pas, il peut
y avoir eu surchautte, Le moteur est pourvu d‘un
rupleur thermique qui coupe le circuit si la tempé-
rature est anormalement élevee,

Il peut y avoir surchaufte si le tube ou le flexible
sont bouchés ou si les filtres sont obstrués.

Procéder comme suil:

Deébrancher la prise de courant.

Changer le sac & poussiére et vérifier gue les
filtres ne sont pas obstrués.

vérifier gue rien ne géne le débit d'air dans le
suceur, le fiexible ou le tube.

L'aspirateur doit refroidir et ne doit pas étre
utilisé pendant 30 minutes.

L'aspirateur peut étre réutilisé.

Si 'aspirateur ne regémarre aprés que ies
mesures mentionnées ci-gessus ont eté
effectuées, contacter le service aprés-vente.

(D ITALIANO

Se 'aspirapolvere si ferma durante I'uso, controllare
Valimentazione ed i fusibili, Riparare eventuali danni.

Se V'aspirapolvere continua a non accendersi, pud

essere surriscaldato. Il motore & dotato di un interruttore

magnetotermico che disattiva I'aspirapoivere in caso di
temperatura eccessiva.

Il surriscaldamente pud essere dovuto ad ostruzione
nella prolunga {elescopica, nel tubo flessibile oppure a
filtri otturati,

Procedere nel seguente modo:
» Staccare fa spina.
Sestituire il sacchetto raccoglipolvere € controllare

che filtro di sicurezza, microfiltro © filtro Classe S non

siano ostruiti.

Accertarsi che nessun oggetto blocchi il flusso d'aria
nella bocchetta, net tubo flessibile © nella prolunga
telescopica,

L'aspiratore deve raffreddarsi; non utilizzario per 30
minuti.

Trascorso guesto tempo possibile riprendare la
pulizia.

Se I'aspirapolvere non dovesse funzionare dopo aver

.

adiottato guesti provvedimenti, rivolgersi ad un centro

di assistenza.

BULLETIN DE GARANTIE

Nous vous félicitons pour votre achat. Avec VOLTA vous aurez beaucou

vous accordons

2 années de garantie

pour le fonctionnement impeccable ainsi que pour le matériel irréprochable de cet appareil & partir

p de plaisir. Pour I'appareil sousmentionné nous

e la date de vente.

Au cours de cette période nous remplagons ou réparons toutes les piéces endommagées entigrement & notre ¢harge, &
condition que t'appareil soit envayé avec ce bon e garantie ou la facture correspondante, franco & notre adresse pour
atre réparé. Nous accordons une garantie d'une année sur les piéces échangees.

Exclus de cette garantie sont les dommages dlis A une utilisation non conforme ou une usure anormale. Les piéces
sujeties & une usure normale, telle que tuyaux flexible, suceurs &t cables ayant subi une rupture ne sONt pas comprises:
dans cette garantie. Cetle garantie, en outre, exciut tout autre droit, en particulier celui & la réparation de dommages
n'étant pas intervénus sur I'appareil méme.

La garantie expire lors d'une modification ou d'une réparation de I'appareil par vous-méame ou des tiers.

Avis impoortant pour tous les aspirateurs:
L 'aspiration de liquides ou d'humidité nuit au sac a poussiére et au moteur. Vous évitez une réparation coliteuse en
n'aspirant jamais vos tapis mouiliés ou humides. Par conségquence faites attention guand vou passez I'aspirateur sur vbs
tapis de cuisine, de salle de bains ou de baicons et aprés le shampooing de cuex-ci. Les tapis et les sols doivent étre
complétement secs.

N'apsirez en aucun ¢as de la poussiére de construction ou de ciment! I} est recommandé de changer le sac & poussdére
& ternps - sincn ka moteur peut se surchauffer.

—
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Revendeur/Fourmnisseur ...

Adresse pour le service apres vente Voita: Electrolux AG, Kundendienst, Industriestrasse 384, 5506 Magenwil. Télephone: 064/56 92 66
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